11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2010 22:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 23:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186958/answer/186959




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MoxkKeT ObITh CHUKeHa (Tak
KaK CUJTbHO YBETMYEHO KOJIUYECTBO JIEMKOIIMTOB, YMEHbIIIEHA KOHIIEHTPALIUS CIIEPMaTO30U/I0B, . I10
OIHOM criepMorpaMMe OKOHYATEeJIbHEIX BEIBOLOB HE [Ie/TAl0T, II09TOMY CJIEAYeT BBHIIIOIHUTh
HCCIIelOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 Hefle/IH [JIs UCKITIOUeHUs OUInOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIs1 BHISICHEHUS TPUYMHLL U3MEHEeHHUH 1 og0opa JIedeHus.



